
Novels Catalogue

Sourcery

Author: Terry Pratchett Publisher: Victor Gollancz

Edition: Book Size: 225 x 145mm

Condition: New Jacket Condition: New Binding: Hardcover

Pages: 243 Volumes: 1

Description: Book is in good condition. A Sourcerer is born, A wizard so powerful that by comparison all other magic is just 
mucking about in pointy hats. 

£ 4.00 Book Ref: NLH-003933

IN the trail of the three muskateers

Author: Bernard Newman Publisher: Herbert Jenkins

Edition: Book Size: 220mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 312 Volumes: 1

Description: WIth illustrated plates. Faded cover.

£ 19.50 Book Ref: NOV-000001

Saki

Author: J. W. Lambert Publisher: London Panther

Edition: Book Size: 180mm x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 253 Volumes: 1

Description: Browning to pages.

£ 3.00 Book Ref: NOV-000002

Kenilworth

Author: Sir Walter Scott Publisher: T. Nelson & Sons

Edition: Book Size: 160mm x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 568 Volumes: 1

Description: Red with gilt lettering on spine. Bumping to top and bottom of spine.

£ 1.00 Book Ref: NOV-000003

Yellow Rock

Author: Peter Donnelly Publisher: Eyre & Spottiswoode

Edition: Book Size: 190mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 215 Volumes: 1

Description: Hardback with blue lettering on spine, ex-lib. Covers of book stained.

£ 9.00 Book Ref: NOV-000004

Dear Youth

Author: Barbara  Wilson Publisher: Macmillan

Edition: 1st Edition Book Size: 225mm x 155mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 300 Volumes: 1

Description: Hardback with gilt lettering on spine, ex-lib. Spine slightly torn, bumping to top and bottom of spine.

£ 4.00 Book Ref: NOV-000005
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Dreiser and the Land of the Free

Author: Dorothy Dudley Publisher: Wishart *Company

Edition: 1st Edition Book Size: 220mm x 145mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 485 Volumes: 1

Description: Red with black lettering on spine. A Novel of facts, ex-lib.

£ 3.50 Book Ref: NOV-000006

Sweet Nancy

Author: L. T. Meade Publisher: S.W. Partridge

Edition: Book Size: 190mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 126 Volumes: 1

Description: Red. Bumping to top and bottom of spine. Browning to pages.

£ 3.50 Book Ref: NOV-000007

Pilgrims Progress

Author: John Bunyan Publisher: Religious Tract Society

Edition: Book Size: 220mm x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 319 Volumes: 1

Description: Blue with gilt lettering to front cover and spine. With coloured illustrations from original drawings. Bumping to top 
and bottom of spine. Foxing to pages and end papers.

£ 2.00 Book Ref: NOV-000008

Lorna Doone

Author: R. D. Blackmore Publisher: Sampson Low

Edition: Book Size: 180mm x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 513 Volumes: 1

Description: Blue with gilt lettering on spine. Tear on spine. Bumping to top and bottom of spine. Foxing on some pages.

£ 1.00 Book Ref: NOV-000009

Westward Ho or The Voyages and Adventures of Sir Amysas Leigh, Knight

Author: Charles Kingsley Publisher: Oxford University

Edition: Book Size: 185mm x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 504 Volumes: 1

Description: Black with gilt lettering to front cover and spine. Gilt end pages. With twelve illustrations. Front cover is detached 
from book. Tear to top of spine.

£ 3.00 Book Ref: NOV-000010

Olive Orchard

Author: Guy De Maupassant Publisher: Alfred Knopf

Edition: Book Size: 175 x 115mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 199 Volumes: 1

Description: Gilt lettering on front cover and spine. With Novels and tales. Bumping to top and bottom of spine, fep has a tear. 
Otherwise a very good copy.

£ 4.00 Book Ref: NOV-000011

House of Memories

Author: Barbara Wilson Publisher: William Heinemann

Edition: 1st Edition Book Size: 190 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 202 Volumes: 1

Description: Gilt lettering on spine, ex-lib. with the usual stamps and markings. Spine worn and torn due to age. Foxing on 
some pages. fep are loose.

£ 9.50 Book Ref: NOV-000012
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Mark Twain

Author: Stephen Leacock Publisher: Peter Davies Limited

Edition: 1st Edition Book Size: 195 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 167 Volumes: 1

Description: Gilt lettering on spine. The Name Mark Twain stands for American Humour, ex-lib. with the usual stamps and 
markings. Bumping to top and bottom of spine. Boards Slightly scuffed. Foxing to fep. Pages are clean. Binding is 
sound.

£ 6.50 Book Ref: NOV-000013

Trumpet Voluntary

Author: G. B. Stern Publisher: Cassel & Company, Limited

Edition: Book Size: 200 x 140mm

Condition: Good Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: 279 Volumes: 1

Description: Red with gilt lettering on spine, ex-lib. with minimal library markings. Browning to pages. Pencil annotations to fep. 
A very acceptable copy with no defects.

£ 3.50 Book Ref: NOV-000015

Charlotte Bronte the complete novels

Author: Charlotte Bronte Publisher: Folio Society

Edition: Book Size: 225 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 7

Description: Green silk with gilt lettering on spine. Books are all in a silk box that match the books. Title of books are The 
Professor. Shirley. Jane Eyre Villette. The Tenant of Wildfell Hall. Wuthering Heights.  Agnes Grey. Pages clean 
and tight on all seven books. One book has minimal pen mark on spine.

£ 42.00 Book Ref: NOV-000016

Gerald Estcourt his Confessions

Author: Florence Marryatt Publisher: Frederick Warne & Co.

Edition: Book Size: 170 x 120mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 436 Volumes: 1

Description: Brown. A Complete compendium of English Literature, with extracts from the diary of Lady Estcourt. Book is very 
badly damaged. Front and back cover is detached with spine missing. Pages are dirty and loose.

£ 40.00 Book Ref: NOV-000018

Private Life of DR Crippen

Author: Richard Gordon Publisher: Heinemann

Edition: Book Size: 220 x 130mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 184 Volumes: 1

Description: Maroon Hardback with gilt lettering on spine. Dr Hawley Harvey Crippen was sentenced to death at the old Bailey 
in London on October 22 1910 for the murder of his wife Belle Elmore End pages are very slightly dirty. Otherwise 
a very good copy with no defects.

£ 3.00 Book Ref: NOV-000019

Nancy Astor The Lady from Virginia

Author: Derek Marlowe Publisher: Weidenfeld And Nicolson

Edition: Book Size: 220 x 40mm

Condition: Fair Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 246 Volumes: 1

Description: Yellow Hardback with gilt lettering on spine. Infuriating and Lovable, Intelligent and foolish, High spirited yet often 
prostrate with depression rich and beautiful Nancy Astor is the very scuff of fiction.. Dust jacket has general wear. 
Pages are clean and tidy.

£ 3.00 Book Ref: NOV-000020
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Blinds Down

Author: Horace Annesley Vachell Publisher: John  Murray

Edition: Book Size: 180 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 382 Volumes: 1

Description: Red cloth Hardback with gilt lettering on spine. A Chronicle of Charminster. General wear to cover  Book has 
been rebound. Last page is torn. Some Dirt and discolouration to pages. Previous owners name on inside cover.

£ 3.00 Book Ref: NOV-000021

Adam in Moonshine

Author: J. B. Priestley Publisher: William Heinemann

Edition: 1st Edition Book Size: 185 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: Poor Binding: Hardcover

Pages: 292 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with gilt lettering on spine. Dust Jacket is torn Cover has stains Book has been rebound. Browning 
to pages  Foxing on fep. Previous owners name on inside cover.

£ 5.00 Book Ref: NOV-000022

Taken or Left

Author: Mrs. O. F. Walton Publisher: Religious Tract Society

Edition: Book Size: 185 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 127 Volumes: 1

Description: Green Hardback. General wear to covers Bumping to top and bottom of spine.  Inscription on fep. Rough cut to 
end pages.

£ 3.50 Book Ref: NOV-000023

Island Afloat

Author: Silas Grigg Publisher: James Nisbet

Edition: Book Size: 200 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 336 Volumes: 1

Description: Hardback. Front Hinge is Loose. Covers are scuffed and faded. Edge wear to boards of book. Pencil markings on 
fep. End pages ere dirty.

£ 16.00 Book Ref: NOV-000024

Novelists on Novels

Author: R. Brimley Johnson Publisher: London

Edition: 1st Edition Book Size: 185 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 243 Volumes: 1

Description: Red cloth Hardback with gilt lettering on spine. ex lib with minimal markings. Fading to covers. Foxing to few 
pages. Rough cut to end pages.

£ 7.00 Book Ref: NOV-000025

Mr Midshipman Easy

Author: Captain Marryat Publisher: Collins Clear Type Press

Edition: Book Size: 200 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 362 Volumes: 1

Description: Red Hardback with gilt lettering on front cover and spine. ex school lib with usual stamps and markings. Torn at 
top and bottom of spine. Wear to corners of book. Marks on covers. Foxing and discolouration to pages.

£ 4.00 Book Ref: NOV-000026

Life and Adventures of Robinson Crusoe

Author: Robinson Crusoe Publisher: T Nelson

Edition: Book Size: 160 x 100mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 593 Volumes: 1

Description: Hardback. A Novel by Robinson Crusoe. Boards and Pages are Dirty. Edge wear to book.  Spine is Damaged on 
top of book.

£ 9.00 Book Ref: NOV-000027
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Ivanhoe Sir Walter Scott

Author: R. Johnson Publisher: Collins Clear Type Press

Edition: Book Size: 160 x 100mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 486 Volumes: 1

Description: Brown soft leatherette.  An Incident in the tale which had the good fortune to find favour in the eyes of many 
readers is more directly borrowed from the stores of old romance. Cover is torn and in bad condition Lettering on 
spine is Faded. Pages are clean and tight.

£ 3.00 Book Ref: NOV-000028

Don Quijote De La Mancha

Author: Micuel De Cervantes Saavedra Publisher: Henrich

Edition: Book Size: 170 x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 971 Volumes: 1

Description: Blue Hardback. Some Dirt and Discolouration to pages.Novisima Edicion. 

£ 50.00 Book Ref: NOV-000029

Three Musketeers

Author: Alexandre Dumas Publisher: Collins

Edition: 1st Edition Book Size: 175 x 105mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 638 Volumes: 1

Description: Navy Leather with gilt Lettering on Spine. The Historical Material for the three Musketeers was found in the 
Memoires de Monsieur d Artagnan, published at the beginning of the Eighteenth century Boards are Dirty and 
Scuffed. Edge wear to covers.

£ 8.00 Book Ref: NOV-000030

Merry Men & other Tales

Author: Robert Louis Stevenson Publisher: William Heinemann

Edition: Book Size: 165 x 105mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 236 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. Covers Slightly Scuffed and Faded. Still a very Acceptable copy.

£ 2.00 Book Ref: NOV-000031

Life and Adventures of Nicholas Nickleby

Author: Charles Dickens Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 190 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 786 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on Spine  A Faithful Account of the Fortunes , Misfortunes , Uprisings , Down 
fallings and complete career of the Nickleby Family. with illustrations. Dirt and Discolouration to Boards. Edge 
wear to Covers. Boards with Slight bow. Pen Inscription to fep

£ 4.00 Book Ref: NOV-000032

Masterman Ready or the Wreck of the Pacific

Author: Captain Marryat Publisher: Longman & Green

Edition: Book Size: 170 x 100mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 287 Volumes: 1

Description: Brown Hardback with Gilt Lettering on Spine. This Book was written for young People. Covers and top and bottom 
of Spine are Dirty and Worn. One fep page has been ripped out.

£ 22.00 Book Ref: NOV-000033
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Georgian Novel and Mr Robinson

Author: Storm Jameson Publisher: William Heinemann

Edition: 1st Edition Book Size: 185 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 75 Volumes: 1

Description: Blue Hardback. ex lib with the usual Stamps and Markings. General wear to covers. Pencil Markings from lib to 
fep.

£ 5.50 Book Ref: NOV-000035

Ingenious Gentleman Don Quixote of la Mancha

Author: Miguel De Cervantes Saavedra Publisher: Adam And Charles Black

Edition: Book Size: 210 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 2

Description: Red cloth Hardback with Gilt Lettering to front cover and Spine. Volume I and Volume IV. Covers are Stained and 
dirty. Foxing to fep .Rough cut to end Pages .Will seperate at £10 each.

£ 17.00 Book Ref: NOV-000036

Three Feathers

Author: William Black Publisher: Sampson Low, Son, And Marston

Edition: Book Size: 175 x 120mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 408 Volumes: 1

Description: Brown Hardback with Gilt Lettering on Spine. Book is Scruffy and Dirty. Edgewear to Boards and corners of 
covers. Inside front cover is Damaged.  Pages are Dirty. Foxing to Pages.

£ 6.00 Book Ref: NOV-000037

Framley Parsonage

Author: Anthont Trollope Publisher: Oxford University

Edition: Book Size: 150 x 90mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 527 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. Bumping to top and bottom of Spine. Pages are clean and tidy.

£ 3.00 Book Ref: NOV-000038

Ariel ou La Vie De Shelly

Author: Andre Maurois Publisher: Bernard Grasset

Edition: Book Size: 175 x 123mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 358 Volumes: 1

Description: White Hardback . ex lib with usual markings to fep. Covers are Scruffy and Dirty. Edge wear to Boards. Browning 
to Pages. Pencil markings from lib to fep.

£ 3.00 Book Ref: NOV-000039

Limbo

Author: Aldous Huxley Publisher: Chatto And Windus

Edition: Book Size: 180 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 292 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. Covers are Scuffed and Scruffy. Boards have bow. Pages are Dirty.

£ 1.00 Book Ref: NOV-000040

Westward Ho

Author: Charles Kingsley Publisher: Frederick Warne & Co.

Edition: Book Size: 220 x 150mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 444 Volumes: 1

Description: Brown Hardback with Gilt Lettering on Spine. Westward Ho, or the voyages and adventures of Sir Amyas Leigh 
Knight, of borough, in the country of Devon, in the Reign of her most glorious Majesty Queen Elizabeth. Book is in 
poor condition. Spine is worn at top at top and bottom of book. Covers are Dirty and Faded. First few Pages are 
Detached. Discolouration and foxing to Pages.

£ 3.00 Book Ref: NOV-000041
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Road to Buenos Ayres

Author: Albert Londres Publisher: Constable And Company

Edition: Book Size: 205 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 175 Volumes: 1

Description: Brown cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine. Fading to Covers. Torn at top and bottom of Spine. Previous 
owners name on fep.

£ 4.50 Book Ref: NOV-000043

Land Truant

Author: Crichton Porteous Publisher: George G. Harrap

Edition: Book Size: 220 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 256 Volumes: 1

Description: Red cloth Hardback. ex lib with the usual stamps and Markings. Wear to Boards. Pencil Markings from lib to fep. 
Book has been rebound.

£ 28.00 Book Ref: NOV-000044

On Special Service

Author: Gordon Stables Publisher: Hodder & Stoughton

Edition: Book Size: 180 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 362 Volumes: 1

Description: Brown Hardback with Gilt end Pages. On Special Service, A Tale of Life at Sea. , with eight Illustrations. ex school 
Book. Covers are Dirty and Worn. Edge wear to corners of Book. Foxing and Discolouration to Pages.

£ 3.00 Book Ref: NOV-000045

Confessions of an English Opium  Eater

Author: Thomas Dequincy Publisher: J. M. Dent

Edition: Book Size: 145 x 95mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 335 Volumes: 1

Description: Green Soft cover with Gilt Decoration on Front cover and Gilt Lettering on Spine. Front Board and First few Pages 
are Detached from Book. Edge Wear to covers. Foxing and Discolouration to Pages.

£ 5.00 Book Ref: NOV-000046

Marjory or what would Jesus do

Author: Laura A. Barter-Snow Publisher: S. W. Partridge

Edition: 4th Edition Book Size: 170 x 120mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 96 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. Covers are Scuffed and Scruffy. Edge wear to corners of Book. Pen 
Inscription on first fep. Pages are Dirty and Discoloured.

£ 38.00 Book Ref: NOV-000048

Ernest Maltravers

Author: Hon Lord Lytton Publisher: George Routledge & Sons

Edition: Book Size: 155 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 328 Volumes: 1

Description: Quarter Leather with Leather Corners.  A Word to the Reader prefixed to the first Edition of 1837. Edge wear to 
Corners of Book.  Discolouration to Pages.

£ 3.50 Book Ref: NOV-000049

Inn of Tranquillity

Author: John Galsworthy Publisher: William Heinemann

Edition: Book Size: 180 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 278 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on front cover and Spine.  ex lib with the usual stamps and markings. Slight 
Edge wear to Spine. .  Pencil markings from lib to fep.

£ 3.00 Book Ref: NOV-000050
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Travels and Adventures of Baron Munchausen

Author: Baron Munchausen Publisher: Classics Book Club

Edition: Book Size: 190 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 189 Volumes: 1

Description: Blue Hardback. The Baron relates an account of his first travels.- The Astonishing effects of a storm. Boards are 
Dirty. and Scuffed.  Foxing to fep.  Discolouration to Pages.

£ 3.00 Book Ref: NOV-000052

Redemption of Althalus

Author: David And Leigh Eddings Publisher: Bca Books

Edition: Book Size: 205 x 125mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 693 Volumes: 1

Description: Black Hardback with Gilt Lettering on Spine. Boards are Scuffed. Otherwise Book is in Good Condition.

£ 3.00 Book Ref: NOV-000053

Madame Delphine Carancro and Grande Pointe

Author: George W. Cable Publisher: David Douglas Castle Street

Edition: Book Size: 130 x 90mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 318 Volumes: 1

Description: Leather  Spine with Cream cloth Hardback and marbled end Pages. Boards are Dirty and Worn. Edge wear to 
Spine and corners of Book. Foxing to fep.

£ 16.00 Book Ref: NOV-000054

Magic Walking Stick

Author: John Buchan Publisher: Associated Newspapers

Edition: Book Size: 195 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 314 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on front cover and Spine.  The Magic Walking Stick with illustrations . Also 
Stories from the Arabian Nights with illustrations. Boards are Marked  Top of  Spine has small tear  Pen 
Inscription to first fep.

£ 4.00 Book Ref: NOV-000055

Solomons Seal

Author: Hammond Innes Publisher: Collins

Edition: Book Size: 200 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 319 Volumes: 1

Description: Green cloth Hardback with Gilt Lettering to Spine. The Solomons Seal is a Unique and priceless stamp , a ship 
label that is part of the Holland trading in the South West Pacific. Dust Jacket has wear. Edge wear to Boards 
Spine and corners of Book.

£ 3.00 Book Ref: NOV-000056

Life and Adventures of Nicholas Nickleby

Author: Charles Dickens Publisher: Gresham Publishing

Edition: Book Size: 205 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 643 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Decoration to front cover and Gilt Lettering on Spine.  Mr Ralph Nickleby receives sad 
tidings of his brother but bears up nobly against the intelligence communicated to him Foxing to pages and end 
pages. Rough cut to end pages.

£ 1.00 Book Ref: NOV-000057
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Friendships Offering

Author: TBC Publisher: TBC

Edition: Book Size: 160 x 100mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 384 Volumes: 1

Description: Leather Embossed Hardback with Gilt Lettering on Spine Boards are Scuffed. Edge wear to Boards Spine and 
corners of Book. Hinge is detached from front Boards. Front fep are missing. Pages are dirty.

£ 10.00 Book Ref: NOV-000058

Progress and other Sketches

Author: R. B. Cunninghame Graham Publisher: Duckworth And Co

Edition: Book Size: 185 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 285 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. ex lib with the usual stamps and markings. Boars are Scuffed and 
have slight bow. Edge wear to Boards Spine and corners of Book. Foxing to fep. Book has been Rebound. Pencil 
markings from lib to fep.

£ 6.50 Book Ref: NOV-000059

Skin for Skin

Author: Llewelyn Powys Publisher: The Bodley Head

Edition: Book Size: 190 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 247 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. Skin for Skin and the verdict of Brilegoose.  ex lib with the usual 
stamps and markings. Boards are Scuffed . Edge wear to Boards Spine and corners of Book. Spine has small 
tear to bottom of Book. Pencil markings from lib to fep.

£ 4.50 Book Ref: NOV-000060

Indiscretions of Archie

Author: P. G. Wodehouse Publisher: Herbert Jenkins

Edition: Book Size: 190 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 320 Volumes: 1

Description: Light Brown with Black Lettering on front cover and Spine.  Indiscretions of Archie. Distressing scenes in a hotel. 
Boards are Dirty. Spine Faded . Foxing to fep and end pages.

£ 3.00 Book Ref: NOV-000062

Life and Adventures of Martin Chuzzlewit

Author: Charles Dickens Publisher: Odhams Press

Edition: Book Size: 165 x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 764 Volumes: 1

Description: Brown Hardback with Gilt Lettering on Spine.  Introductory concerning the pedigree of the Chuzzlewit family. 
Slight Edge wear to Spine and corners of Book. Discoloration to pages.

£ 3.00 Book Ref: NOV-000063

Changeling

Author: Philippa Carr Publisher: Collins

Edition: Book Size: 230 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 415 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. Before Rebecca was born, her father had died saving another mans 
life, she had looked up to him as a great hero. and when she heard he was to marry Bernadict Lansdon she was 
deeply shocked. Previos owners name to inside Back Cover. Browning to some pages.

£ 1.00 Book Ref: NOV-000064
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Works of Henry Fielding

Author: Tom Jones Publisher: Archibald Constable & Co.

Edition: Book Size: 235mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 407 Volumes: 1

Description: Red with gilt lettering on spine. With an Introduction by Edmund Gosse. This is Vol VI. Of this Edition Seven 
Hundred and Fifty copies only printed for England and America, ex-lib. Spine worn at top of book and partly 
missing to bottom. Rough cut to end pages and not clean. Binding is sound.

£ 8.00 Book Ref: NOV-000065

Vanessa

Author: Hugh Walpole Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 180 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 851 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Hundredth Birthday  It was Judith Paris, Hundredth Birthday 
party, ,The family was making a presentation. After the Lunch Adam was to make the speech. Slight Edgewear to 
corners of Book. Pen Markings to first fep. End pages are Slightly Dirty.

£ 4.00 Book Ref: NOV-000066

Judith Paris

Author: Hugh Walpole Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 180 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 755 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on Spine. The old woman and the new born dhild were the only living things in 
the house. The old woman had finished her washing and laying out of the bodies of the childs mother and father 
Pen markings to fep. End Pages are slightly dirty.

£ 3.00 Book Ref: NOV-000067

Rouge Harries

Author: Hugh Walpole Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 180 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 736 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Cuckoo is not enclosed. Pen markings to fep. Foxing to end 
pages.

£ 3.00 Book Ref: NOV-000068

Louisa Vandervoord

Author: Phoebe Fenwick Gaye Publisher: Jonathan Cape

Edition: Book Size: 205 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 413 Volumes: 1

Description: Blue cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine. In which Relations become Aquanted. Boards have Slight bow. 
Pen Markings to fep. Slight foxing to fep and end pages.

£ 3.00 Book Ref: NOV-000069

Story Girl

Author: L. M. Montgomery Publisher: George G. Harrap

Edition: Book Size: 190 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 291 Volumes: 1

Description: Green Hardback. The Story Girl. The Home of our Fathers. Boards are Dirty and Fading to Spine.  Edge wear to 
Spine and corners of Book. Foxing to fep. First few fep pages are almost Detached.

£ 3.00 Book Ref: NOV-000070
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Unforgettable, Unforgotten

Author: Anna Buchan Publisher: Hodder & Stoughton

Edition: Book Size: 220 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 246 Volumes: 1

Description: Red cloth Hardback. This Book is described as a family chronicle fiiling many pages with a glimpse of a famous 
brother more particulary in youth , and with a Mother who was Housekeeper and a witty and truly dominaiting 
personatity. Fading on Boards and Spine. Newspaper cutting glued to fep. 

£ 2.00 Book Ref: NOV-000072

Ce,cile

Author: F. L. Lucas Publisher: Chatto And Windus

Edition: Book Size: 185 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 402 Volumes: 1

Description: Light Brown cloth Hardback.  Part one, Vraulx Saint Men Boards have Mould.  Pen and pencil markings to fep.  
Foxing to fep.

£ 15.00 Book Ref: NOV-000073

Book Bills of Narcissus

Author: Richard Le Gallienne Publisher: Kent&Co

Edition: 2nd Edition Book Size: 185 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 142 Volumes: 1

Description: Navy Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Book Bills of Narcissus an Account Rendered. Boards are 
Discoloured and have Scuff Marks. Edge wear to Boards Spine and corners of Book. Pen Markings from previous 
owner to fep. Rough cut to end pages.

£ 65.00 Book Ref: NOV-000074

Youth A Narrative and two other stories

Author: Joseph Conrad Publisher: William  Blackwood  &Sons Ltd

Edition: Book Size: 170 x 105mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 375 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on front cover and Spine. This could have occured nowhere in England where 
men and sea interpenetrate, so to speak, the men knowing something or everything about the sea. in the way of 
travel. Edge wear to Spine and corners of Book. Pencil Markings from previous owner.  Pages are Clean and 
Tight.

£ 3.00 Book Ref: NOV-000076

Roadmender

Author: Michael Fairless Publisher: Duckworth & Co.

Edition: Book Size: 175 x 115mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 184 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. I am a Roadmender, some say Stonebreaker. Both Titles are correct. 
Edge wear to Spine and corners of Book. Pen Markings from previous owner to fep. Still an Acceptable copy.

£ 7.00 Book Ref: NOV-000077

Angelas Ashes. Tis A Memoir

Author: Frank Mccourt Publisher: Flamingo Books

Edition: Book Size: 230 x 155mm

Condition: As New Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 2

Description: Brown Hardback with Silver Lettering on Spine. Angelas Ashes is sad, funny, bittersweet memoir of growing up.  
Tis the story of Franks American journey from impoverished to brilliant raconteur. Books are in slipcase. As New

£ 14.00 Book Ref: NOV-000081
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House on the Strand

Author: Daphne Du Maurier Publisher: Victor Gollancz

Edition: Book Size: 195mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 349 Volumes: 1

Description: Hardback with Gilt Lettering on Spine. Dick Young has been lent a House in Cornwall by his friend Magnus Lane, 
a professor of bio physics, he has agreed while he is there to act as guinea pig for a new drug that Magnus has 
discovered. Hinge is loose where it joins the front Boards. Spotting to first few pages. End pages are Dirty.Hinge 
is slightly loose where it joins the front board.  Stamps from lib on fep.

£ 2.00 Book Ref: NOV-000083

Sunflowers

Author: G.C.Gedge Publisher: The Religious Tract Society

Edition: Book Size: 185mm x 130mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 286 Volumes: 1

Description: Spine is slightly damaged where it joins the back boards.  Previous owners name to inside front cover. Hinge is 
loose where it joins the front boards. First few pages are detached from book. ex Sunday school book. 

£ 3.00 Book Ref: NOV-003806

Long Lane with a Turning

Author: Sarah Doudney Publisher: Hodder & Stoughton

Edition: Book Size: 190mm x 125mm

Condition: Poor Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: 375 Volumes:

Description: Boards are scuffed. Bumping to spine. Hinge is loose where it joins the front boards. discoloration to pages. 

£ 4.00 Book Ref: NOV-003807

Emma Conquest

Author: Rene Ray Publisher: Eyre & Spottiswoode

Edition: Book Size: 200 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 413 Volumes: 1

Description: Slight Browning to pages. Pencil markings to fep. Emma Conquest is the story of a girls triumphant fight against a 
disastrous inheritance.

£ 3.00 Book Ref: NOV-003809

Lorna Doone

Author: R.D Blackmoore Publisher: Oxford University Press

Edition: Book Size: 150 x 90mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 656 Volumes: 1

Description: Boards are scuffed and with edgw wear. Previous owners name to title page.  Lorna Doone A Romance of 
Exmoor. 

£ 3.00 Book Ref: NOV-003812

Silas Marner

Author: George Eliot Publisher: William  Blackwood  &Sons Ltd

Edition: Book Size: 190 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 158 Volumes: 1

Description: Boards have general wear . First few pages are loose which includes title page. 

£ 3.00 Book Ref: NOV-003813

You only live twice

Author: Ian Fleming Publisher: Book Club

Edition: Book Size: 185 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 184 Volumes: 1

Description: blue Hardback Boards with edge wear. General wear to book. 

£ 3.00 Book Ref: NOV-003815
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Blood Money

Author: Johnny Two Combs Howard Publisher: B C A Books

Edition: Book Size: 200 x 130mm

Condition: Very Good Jacket Condition: Good Binding: Hardcover

Pages: 262 Volumes: 1

Description: Black Boards with gilt lettering on spine. Book is in good condition, clean and tidy. Sierra Leone is being ripped 
apart by a viciouse civil war. Its the ideal opportunity for ex SAS soldier John Blue Harding to see some action. He 
takes in a group of mercenaries to guard an international mining company,s vital ore site. 

£ 3.00 Book Ref: NOV-003816

Where Love Lies Deepest

Author: Daisy Ashford Publisher: Garden City Press

Edition: Book Size: 190 x 130mm

Condition: Very Good Jacket Condition: Good Binding: Hardcover

Pages: 77 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with gilt lettering on spine. Paper Dust Jacket has general wear and has been Price clipped. 
Where love lies Deepest is the heady romantic tale of Beatrice Langton and Laurence Cathcart the man who 
loves her. Their love has no easy course to run. 

£ 9.00 Book Ref: NOV-003817

Tales of adventure on the Ocean

Author: R. M. Ballantyne Publisher: James Nisbet & Co

Edition: Book Size: 180 x 120mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: No Binding

Pages: 120 Volumes: 1

Description: Boards are Scuffed and worn. Foxing to pages and end pages. Torn to corner of ffep. ex sunday school book with 
inscription of previous owner. 

£ 5.00 Book Ref: NOV-003818

Women and Thomas Harrow

Author: John P. Marquand Publisher: Collins

Edition: Book Size: 200 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 448 Volumes: 1

Description: Boards are scuffed and gilt lettering is faded on spine. End pages are dirty. 

£ 3.00 Book Ref: NOV-003819

Seven Pillars of Wisdom

Author: T. E. Lawrence Publisher: Jonathan Cape

Edition: Book Size: 195 x 140mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 700 Volumes: 1

Description: Boards are badly stained Discoloured and with edge wear. Pen inscription on ffep. Browning to pages. 

£ 2.00 Book Ref: NOV-003820

Lilac Sunbonnet

Author: S. R. Crockett Publisher: T. Fisher Unwin

Edition: Book Size: 200 x 135mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 382 Volumes: 1

Description: Green Boards are scuffed  and with edge wear. Pages are discoloured and dirty. Rough cut to end pages.  

£ 2.00 Book Ref: NOV-003821

Tristram Of Lyonesse

Author: Algernon Charles Swinburne Publisher: Wiliam Heinemann

Edition: Book Size: 175 x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 151 Volumes: 1

Description: Boards are Scuffed and with edgewear. ffep has been cut by previous owner, Reading pages are clean and tidy.

£ 3.00 Book Ref: NOV-003824
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Leave it to P. Smith

Author: P. G. Wodehouse Publisher: Herbert Jenkins

Edition: Book Size: 190 x 125mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 327 Volumes: 1

Description: Boards are Discoloured and with edgewear. Hinge is loose where it joins the front boards. Foxing to pages. 

£ 7.00 Book Ref: NOV-003825

Vanity Fair

Author: William Makepeace Thackeray Publisher: Collins Clear Type Press

Edition: Book Size: 150 100mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 760 Volumes: 1

Description: Boards have white staining to front and with edgewear. Browning to pages. Vanity Fair A Novel without a Hero. 

£ 3.00 Book Ref: NOV-003826

Partners in Friendship

Author: Violet Whish Publisher: Wyman & Sons

Edition: Book Size: 190 x 125mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 206 Volumes: 1

Description: Green Boards are dirty and with edgewear. Pages are discoloured. ex lib with the usual stamps and markings. 

£ 7.00 Book Ref: NOV-003828

Luck of the Golden Dawn

Author: P. F. Westerman Publisher: Blackie & Son Limited

Edition: Book Size: 195 x 140mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 256 Volumes: 1

Description: Boards are scuffed and with edgewear. Front board has small crease. Front inside cover has had  ticket ripped 
out. Foxing to fep and some pages. 

£ 17.00 Book Ref: NOV-003829

Flashman

Author: George Mac Donald Fraser Publisher: Barrie & Jenkins London

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Poor Jacket Condition: Poor Binding: Hardcover

Pages: 256 Volumes: `

Description: Dustjacket and book is dirty stained and tatty. ex lib with usual markings. 

£ 4.00 Book Ref: NOV-003830

Silas Marner The Weaver of Raveloe

Author: George Eliot Publisher: William  Blackwood  &Sons Ltd

Edition: Book Size: 190 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 158 Volumes: 1

Description: Marbelled boards with leather corners and spine.Spine is damaged  and edgewear to corners of boards. Pencil 
inscription to fep. Foxing to pages. 

£ 3.00 Book Ref: NOV-003831

The Irish Witch

Author: Dennis Wheatley Publisher: Hutchinson & Co

Edition: Book Size: 210 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: Poor Binding: Hardcover

Pages: 446 Volumes: 1

Description: End pages are dirty. Dust jacket is torn and tatty. Early in the nineteenth century a great part of the aristocracy 
was deeply interested in the occult. Katie O Brein an Irish witch was the centre of a spy ring supplying information 
to the French. She came to London and revived the hell fire club. 

£ 5.50 Book Ref: NOV-003832
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Droll stories

Author: Alec Brown Publisher: Folio Society

Edition: Book Size: 255 x 160mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 408 Volumes: 1

Description: Brown cloth Boards. Book is in very good condition. In slipcase bottom of slipcase is missing. 

£ 3.00 Book Ref: NOV-003833

Jesus Son

Author: Denis Johnson Publisher: Faber & Faber

Edition: Book Size: 200 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 160 Volumes: 1

Description: Covers are scuffed and tatty.Spine is creased.  Browning to pages. A Brilliant story narrated by a recovering 
alcoholic and heroin addict, offering a disturbing yet eerily beautiful portryal of American loneliness and hope. 

£ 8.00 Book Ref: NOV-003834

In the East my Pleasure

Author: J. Alan Thompson Publisher: Andrew Dakers Limited

Edition: Book Size: 190 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: Poor Binding: Hardcover

Pages: 221 Volumes: 1

Description: Green cloth Boards with gilt lettering on spine. Dustjacket is torn. Pen inscription to ffep. This book is an 
everyman,s story, a story of the marital infidelity of a nameless man who loves his young wife, from whom he is 
seperated by the circumstances of war, and entered into a passionate affair. 

£ 50.00 Book Ref: NOV-003835

The Vicar of Wakefield

Author: Oliver Goldsmith Publisher: Constabel And Company

Edition: Book Size: 260 x 180mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 344 Volumes: 1

Description: Green Boards with gilt decoration and lettering to front back and spine. Boards are slightly dirty. Small amount of 
foxing to few pages. Rough cut end pages. The Description of the family of Wakefield, in which a kindred likeness 
prevails, as well of minds as of persons. 

£ 4.50 Book Ref: NOV-003836

Whitoak Chronicles

Author: Mazo De La Roche Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 230 x 150mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 1390 Volumes: 1

Description: Green cloth Boards are with serious Watermarks and edgewear. Hinge is loose where it joins the boards. Staining 
and discoloured to pages. 

£ 5.00 Book Ref: NOV-003838

Lorna Doone

Author: R.D.Blackmore Publisher: Collins Clear Ttpe Press

Edition: Book Size: 160 x 105mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 640 Volumes: 1

Description: Suede Cover with gilt lettering to front cover that is detached from book and Badly worn.  Spine is missing. First 
few pages are detached. Discolouration to pages. A Romance of Exmoor. 

£ 3.00 Book Ref: NOV-003839
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Death in Venice

Author: Thomas  Mann Publisher: Bca

Edition: Book Size: 175 x 110mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 266 Volumes: 1

Description: Slight Browning to pages and endpages. Otherwise Book has general wear. Guastave Von Aschenbach, a writer 
utterly absorbed in his work, arrives in Venice as the result of a youthfuly ardent scenes, he meets a young boy by 
whose beauty he becomes obsessed. His pitiful pursuit of the object of his affection and ita inecitable and pathetic 
climax are told here. 

£ 3.00 Book Ref: NOV-003840

The Brethren

Author: John Grisham Publisher: Arrow Books

Edition: Book Size: 180 x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 441 Volumes: 1

Description: Pen Inscription from previous owner to first page. Otherwise Book is in good condition. trumble is a minimum 
security federal prison, home to drug dealers, bank robbers, swindlers, embezzlers, tax evaders, and three former 
judges who call themselves The Brethren, they meet each day in the law library where they spend hours writing 
letters.they are fine tuning a mail scam, and its starting to really work. The money is pouring in.  

£ 3.00 Book Ref: NOV-003841

The King must Die

Author: Mary Renault Publisher: Pantheon Books

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 338 Volumes: 1

Description: Boards have wear and are dirty.  Edgewear to corners of Book. Lettering on cloth spine is worn. Small tears to top 
and bottom of spine. Hinge is loose where it joins the front and Back Boards.  Fep and endpages are dirty.

£ 4.00 Book Ref: NOV-003842

Guy Fawkes

Author: William Harrison Ainsworth Publisher: Richard Edward King

Edition: Book Size: 190 x 130mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 408 Volumes: 1

Description: Red Boards with gilt lettering to front cover and spine. Bumping to top and bottom of spine. Corners to boards are 
worn. Browning to pages. End pages are dirty. Guy Fawkes or The gunpowder treason. An Historical Romance. 

£ 3.50 Book Ref: NOV-003844

The One that got away

Author: Chris Ryan Publisher: Ted Smart

Edition: Book Size: 245 x 155mm

Condition: Good Jacket Condition: Good Binding: Hardcover

Pages: 241 Volumes: 1

Description: Slight Discolouration to pages, otherwise book is in good condition. The one that got away is a breathtaking story 
of extraordinary courage under fire, of hairbreadth escapes, of the best trained soldiers in the world fighting 
against the most adverse conditions, and above all, of one mans courageous refusal to lie down and die. 

£ 3.00 Book Ref: NOV-003845

Adventures of Gil Blas of Santillane

Author: Le Sage Publisher: Fredeick Warne & Co

Edition: Book Size: 200 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 505 Volumes: 1

Description: Navy Boards with bumping to spine. Edgewear to corners of Boards. Foxing to fep. Discolouration to pages. 
Adventures of Gil Blas with notes and illustrations. 

£ 3.50 Book Ref: NOV-003846
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ST. Elmo

Author: Wilson Publisher: Walter Scott Publishing

Edition: Book Size: 125 x 140mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 395 Volumes: 1

Description: Black Leather Boards scuffed and with damage to corners.Serious Browning to pages.  

£ 3.00 Book Ref: NOV-003847

Talbot Mundy

Author: Publisher: Hutchinson & Co

Edition: 3rd Edition Book Size: 195 x 125mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 348 Volumes: 1

Description: Boards are scratched , tatty, and with edgewear. Spine is torn and almost detached from Front Board. Hinge is 
loose where it joins the front Board .Foxing and dirty pages.  Browning and staining to pages. Pen inscription to 
ffep.  

£ 9.00 Book Ref: NOV-003849

Princess Mary,s Gift Book

Author: Publisher: Hodder & Stoughton

Edition: Book Size: 255 x 185mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 140 Volumes: 1

Description: Boards are stained. Pages are discoloured and with foxing. 

£ 18.00 Book Ref: NOV-003852

The Side of the Moon

Author: Amanda Prantera Publisher: Bloomsbury Books

Edition: Book Size: 240 x 160mm

Condition: As New Jacket Condition: As New Binding: Hardcover

Pages: 180 Volumes: 1

Description: Blue Boards with Gilt lettering to spine. Book is in mint condition. 

£ 9.00 Book Ref: NOV-003853

The Light that Failed

Author: Rudyard Kipling Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 205 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 289 Volumes: 1

Description: Boards are slightly scuffed, and with edgewear. Hinge is slightly loose where it joins the boards. Foxing to fep. 
Discolouration to pages. 

£ 3.00 Book Ref: NOV-003854

Lorna Doone

Author: R.D.Blackmore Publisher: Sampson Low ,Marston And Co Ltd

Edition: Book Size: 190 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 186 Volumes: 1

Description: Boards are worn and stained Pages are discoloured. Endpages are dirty. 

£ 3.00 Book Ref: NOV-003855

Back to Methuselah

Author: Bernard Shaw Publisher: Conatable London

Edition: Book Size: 175 x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 267 Volumes: 1

Description: Navy Leather Boards with a slight crease on front cover and with slight edgewear. fep are stained. 

£ 3.00 Book Ref: NOV-003856
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The Small Bachelor

Author: P.G.Wodehouse Publisher: Methuen & Co

Edition: Book Size: 195 x 130mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 251 Volumes: 1

Description: Green Cloth Boards. Small tear to spine. Corners to boards are slightly worn. Foxing and discolouration to pages. 
Previous owners name to ffep.

£ 3.00 Book Ref: NOV-003857

The Mill on the Floss

Author: George Eliot Publisher: William Blackwood

Edition: Book Size: 195 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 486 Volumes: 1

Description: Boards are scuffed and stained and with edgewear. top of spine is missing. Previous owners name to fep. rough 
cut endpages are dirty. This is vol two. 

£ 3.00 Book Ref: NOV-003858

The Children of Hurin

Author: J.R.R. Tolkien Publisher: Harper Collins

Edition: Book Size: 280 x 150mm

Condition: Very Good Jacket Condition: Very Good Binding: Hardcover

Pages: 313 Volumes: 1

Description: Book is in very good condition. The story told in this book is set in the great country that lay beyond the grey 
Havens in the West Lands where Treebeard once walked, but which were drowned in the great cataclysm that 
ended the first age of the world. 

£ 5.00 Book Ref: NOV-003859

The day of the Jackal

Author: Frederick Forsyth Publisher: Book Club

Edition: Book Size: 205 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 351 Volumes: 1

Description: Book has general wear. Browning to pages. DJ has wear. Charles de Gaulle had always scorned the threat of 
death from an assassins bullet. Indeed at times he seemed almost as a point of honour, to present himself as one 
of the most redily available targets for a gunman. But on Sunday August 25th 1963 the president of France came 
closer to death than he ever knew. In this electrifying exciting story the security and police forces of Europe are 
joined in a grim struggle against a meticulously efficient, cold blooded and utterly ruthless killer. 

£ 4.00 Book Ref: NOV-003860

The Headman

Author: James Neal Harvey Publisher: Jove Books

Edition: Book Size: 170 x 105mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 392 Volumes: 1

Description: Crease to front cover. Discolouration to pages. For over two centuries, the town of Braddock has been haunted by 
a terrifying legend. In colonial times, the town executioner plied his trade with a huge double bladed axe. Some 
say he still walks the night, searching for sinners to punish. They call him the Headman. 

£ 3.00 Book Ref: NOV-003861

The Neophyte

Author: Guy N Smith Publisher: Arrow Book

Edition: Book Size: 180 x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 311 Volumes: 1

Description: Covers have edgewear.. Browning to pages. In the time of persecutions, of fear and death, the witchfinder had 
come, and out of the deaths evil had been born, to feed and fatten in all the dark places of the village, in the 
minds twisted and hungry of hate of its people. 

£ 3.00 Book Ref: NOV-003862
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Dragon Warriors The land of Legend

Author: Dave Morris Publisher: Corgi Books

Edition: Book Size: 180 x 105mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 271 Volumes: 1

Description: Edgewear and creases to covers. Browning to pages. Dragon Warriors series presents a complete fantasy world 
for your adventures. Also included are full rules for Warlocks, the masters of swords and sorcery, and a series of 
challenging adventures scenarios that will plunge you into the realms of utmost danger. 

£ 3.00 Book Ref: NOV-003863

Spawn of Hell

Author: William Schoell Publisher: Dorchester Publishing

Edition: Book Size: 175 x 105mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 399 Volumes: 1

Description: Covers are slightly creased and with edgewear. Slight discolouration to endpages. Spawn of Hell they dwell in 
darkness, craving human flesh, thirsting for human blood. 

£ 3.00 Book Ref: NOV-003864

Come Endless Darkness

Author: Gary Gygax Publisher: Trigee

Edition: Book Size: 175 x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 379 Volumes: 1

Description: Covers are slightly creased and with edgewear. Browning to pages. Burning for revenge and carrying the hopes 
of the world with him, gord takes the battle against evil into its own dark damain. 

£ 3.00 Book Ref: NOV-003865

The Philosophers stone

Author: Colin Wilson Publisher: Granada Publishing

Edition: Book Size: 180 x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 268 Volumes: 1

Description: Covers are creased and with edgewear. A Novel of Occult terror in the chilling. 

£ 10.00 Book Ref: NOV-003866

The Scars of Dracula

Author: Angus Hall Publisher: Sphere Books Limited

Edition: Book Size: 180 x 110mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 140 Volumes: 1

Description: Covers are creased and with edgewear. Browning and foxing to pages. A moment of passion, an angry father, a 
quick escape on a runaway coach, and Paul found himself alone at dead of night on the open road. an untended 
black coach provided refuge for a night of dreamless sleep. But the next morning the coach was no longer 
untended or on the open road. It stood in the courtyard of a gaunt and eerie castle. the castle of Count Dracula. 

£ 18.00 Book Ref: NOV-003867

Shadows

Author: Shaun Hutson Publisher: Star Book

Edition: Book Size: 180 x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 325 Volumes: 1

Description: Covers have slight crease and edgewear. Browning to pages. The subconscious. the unexplored corner of the 
mind. Home of the Shadow, the evil side of every man, woman and child. The domain of chaos, insanity and 
death. 

£ 3.00 Book Ref: NOV-003868
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Year of the Unicorn

Author: Andre Norton Publisher: Vgsf

Edition: Book Size: 180 x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 221 Volumes: 1

Description: Browning to pages.Otherwise book has general wear. 

£ 3.00 Book Ref: NOV-003869

New Worlds Ten

Author: Hilary Bailey Publisher: Corgi Books

Edition: Book Size: 180 x 110mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 238 Volumes: 1

Description: Covers are creased and tatty. Pages are discoloured. New Worls Ten is a forum of multi Dimensional stories 
stimulating criticisms and original illustrations. 

£ 3.00 Book Ref: NOV-003870

Games of the Hangman

Author: Victor O Reilly Publisher: Berkley Books

Edition: Book Size: 180 x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 497 Volumes: 1

Description: Covers are creased and with edgewear. Spine is damaged to botton front cover. War photographer Hugo 
Fitzduane discovers a strangers body hanging fron a tree on his own property. The boy is identified as a local 
student, an apparant suicide, but when the body of a terrorist is found with the same strange tattoo that marked 
the hanged boy, Fitzduance is to uncover the truth. 

£ 3.00 Book Ref: NOV-003871

The Hanged Man

Author: Douglas Scott Publisher: Arrow Books

Edition: Book Size: 180 x 110mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 275 Volumes: 1

Description: Covers have general wear. Pages have Brown staining and discolouration. In 1946 an old Italian woman tending 
the battlefield graves around Salerno came upon a bizarre sight- a skeleton hanging from a tree, the Hangmans 
knot still firmly fastened. All attempts to identify the victim failed. 

£ 3.00 Book Ref: NOV-003872

The Man who lived in inner space

Author: Arnold Federbush Publisher: Bantom Books

Edition: Book Size: 180 x 110mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 151 Volumes: 1

Description: Covers are creased and with edgewear. Pages have brown staining and discoloured. 

£ 3.00 Book Ref: NOV-003873

The Anome

Author: Jack Vance Publisher: 206

Edition: Book Size: 180 x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 206 Volumes: 1

Description: Covers are creased and with edgewear. Pages are discoloured.Durdane is a place where defiance is punished 
with death. But this kingdom of myriad mystery and incaluable peril is now threatened by a menace from without. 

£ 3.00 Book Ref: NOV-003874
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Petals on the wind

Author: Virginia Andrews Publisher: Fontana Books

Edition: Book Size: 189 x 110mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 409 Volumes: 1

Description: Covera are creased and with edgewear. Pages are discoloured and with foxing. The children now growing to 
adulthood had escaped from their confinement in the dark attic to the sunlit world outside. But they found that the 
horror and pain of their captivity would not leave them. the remembrance of it would not allow them to lead 
ordinary lives. Was it their fault?. Was it something strange about them?. Only their mother could help them. Only 
revenge could satisfy them. 

£ 3.00 Book Ref: NOV-003875

Spelljammer Into the void. The cloakmaster cycle two

Author: Nigel Findley Publisher: Tsr Ltd

Edition: Book Size: 180 x 105mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 311 Volumes: 1

Description: Covers are creased and with eggewear. Pages are discoloured and tears to first few pages. Plunged into a sea of 
Alien faces, Teldin Moore isn,t sure whom to trust. His gnomish sidewheeler is attacked by space pirates and 
Teldin is saved by a hideous mind flayer who offers to help the human use his magical cloak but for whos 
gain?.Teldin learns the basics of spelljamming, and he seeks an ancient arcane, one who might tell him more. 

£ 3.00 Book Ref: NOV-003876

Burn Witch Burn

Author: A Merritt Publisher: Futura Publications Limited

Edition: Book Size: 180 x 110mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 205 Volumes: 1

Description: Edgewear to covers. Stains and browning to pages. The man in the hospital room died a terrible death, slowly and 
in agony. His eyes were open, and on his face was an extraordinary expression of terror, a fear mixes with horror.. 
There was nothing all the resources of medical science could do for him,

£ 3.00 Book Ref: NOV-003877

The centre of the circle Servants of ark.

Author: Jonathon Wylie Publisher: Corgi Books

Edition: Book Size: 180 x 105mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 350 Volumes: 1

Description: Edgewear to covers. Browning to pages. Aided only by a stranger, a bizarre young girl whos nature he already 
seemed to know. Luke was forced to challenge the armies of darkness, and confront the awesome heritage that 
had long awaited them. 

£ 3.00 Book Ref: NOV-003878

Necessary Doubt

Author: Colin Wilson Publisher: Panther Books

Edition: Book Size: 180 x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 251 Volumes: 1

Description: Covers have edgewear. Browning to pages. 

£ 3.00 Book Ref: NOV-003879

The Shining

Author: Stephen King Publisher: New English Library

Edition: Book Size: 180 x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 416 Volumes: 1

Description: Slight edgewear to covers. Previous owners name to ffep. Discolouration to pages. 

£ 6.00 Book Ref: NOV-003880

21

Novels Catalogue - 01752 670555 or e-mail: info@antiquarian-bookseller.co.uk



Nocturnal

Author: Ken Eulo Publisher: Coronet Books

Edition: Book Size: 180 x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 294 Volumes: 1

Description: Edgewear to covers. Foxing and browning to pages. When he strikes in the night her dreams resound with 
madness, with the screams of women drying. 

£ 3.00 Book Ref: NOV-003881

Aphrodite in Aulis

Author: George Moore Publisher: William Heinemann

Edition: Book Size: 235 x 150mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 260 Volumes: 1

Description: Marbelled boards that have shelf wear. Corners to boards are worn. Bumping to top and tail of spine. Pen 
inscription to ffep. Foxing to pages. Rough cut end pages. 

£ 3.00 Book Ref: NOV-003882

Jingo

Author: Terry Pratchett Publisher: Victor Gollancz

Edition: Book Size: 235 x 155mm

Condition: New Jacket Condition: New Binding: Hardcover

Pages: 285 Volumes: 1

Description: Book is in mint condition. The Discworld is more complicatedand satisfactory than Oz. It has an intelligent wit and 
a truly original grim and comic grasp of the nature of things. 

£ 4.00 Book Ref: NOV-003883

For further details of any of the books that you are interested in please contact Antiquarian Bookseller on 01752
670555 or e-mail info@antiquarian-bookseller.co.uk

All prices are plus postage and packaging (Based on the size / weight of your order and the method of delivery
chosen). E&OE
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